

Correction: In the article “Postnatal Switch from Synaptic to Extrasynaptic Transmission between Interneurons and NG2 Cells” by Mateo Vélez-Fort, Paloma P. Maldonado, Arthur M. Butt, Etienne Audinat, and María Cecilia Angulo, which appeared on pages 6921–6929 of the May 19, 2010 issue, the authors regret that values were switched on page 6925 in the following sentence: “The effect of TPMPA on the amplitude of averaged currents was significantly greater in the fourth PN week [amplitude decrease 81 ± 7 ($n = 6$) vs 52 ± 11 ($n = 6$) in the second and fourth PN week, respectively; $p < 0.05$].” The sentence should read as follows: “The effect of TPMPA on the amplitude of averaged currents was significantly greater in the fourth PN week [amplitude decrease 52 ± 11 ($n = 6$) vs 81 ± 7 ($n = 6$) in the second and fourth PN week, respectively; $p < 0.05$].”